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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente della II Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare II
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: trasparenza nella Fondazione Musei Civici di Venezia.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che: 

nella Commissione VI del 20 febbraio 2013 veniva discussa l’interpellanza nr d’ord. 1428, prot. nr. 162, avente ad oggetto
“Fondazione Musei Civici di Venezia: utilizzo delle risorse.”; 

il Direttore della Fondazione risponde all’interpellanza indicando un valore approssimativo di interventi per manutenzione
e conservazione delle opere che la Fondazione ha eseguito nel 2011; 

a supporto del valore indicato non vi è alcun documento di bilancio e dettaglio di spesa; 

tale valore, peraltro, non si evince né dal bilancio 2011, né dalla nota integrativa allegata; 

Visto che: 

durante la Commissione è stato assicurato l’invio della documentazione richiesta; 

attualmente l’Amministrazione comunale si sta impegnando per garantire una maggiore trasparenza nelle attività svolte
anche dalle Società controllate; 

la Fondazione Musei Civici di Venezia costituita nel 2008, rappresenta l’Ente strumentale attraverso il quale il Comune
gestisce tutto il patrimonio culturale della città; 

l’articolo 42, del T.U. prevede la possibilità per il Consiglio di richiedere la documentazione necessaria a svolgere il
proprio ruolo di indirizzo di controllo; 

Tutto ciò premesso 

si interpella il Signor Sindaco in qualità di Vice Presidente della Fondazione Musei Civici di Venezia per sapere: 

• se non ritenga necessario, nell’ottica di una maggiore trasparenza e analisi dei costi da parte del Consiglio Comunale,
rendere pubblici i seguenti dati: 
- importo complessivo e dettagliato dei costi delle consulenze; 
- l’ammontare di tutte le spese di rappresentanza, viaggi, trasferte e rimborsi vari; 
- costo di benefit quali: alberghi, motoscafi, appartamenti, ecc.; 

• se non sia opportuno mettere al corrente il Consiglio sulle motivazioni che hanno portato alla liquidazione della SMINT e
i costi sostenuti prima della liquidazione per consulenze, collaboratori veri e i loro ruoli.
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